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﻿LUČ ZA SVET,  
KI POTREBUJE UPANJE

Božič nas vedno znova opominja, da je Bog izbral človeš-
ko zgodbo, da bi se razodel. Ne uporabi impozantne kulise, 
ampak preprost hlevček ; ne pokaže se od daleč, ampak se 
nam približa; ne ostane na nedostopni točki na nebu, am-
pak nas doseže v samem srcu naših malih zgodb. Na ta na-
čin nam razkriva, da lahko vsakdanje življenje – takšno, 
kot je – postane kraj srečanja z Njim. 

V revščini betlehemskega hleva se 
nam odpira skrivnost ponižnosti in 
ljubezni. Pred vsakimi jaslicami 
vedno znova odkrivamo potrebo po 
iskanju trenutkov tišine in molitve 

v svojem življenju, da bi ponovno 
odkrili sebe in vstopili v občestvo z Bo-

gom. Naj nežnost Deteta Jezusa razsvet-
li naše življenje in naj Božja ljubezen v 

nas ostane goreča. (Papež Leon XVI.)

Blagoslovljene božične praznike  
ter notranjega miru in zadovoljstva 

v novem letu 2026 vam voščim  
stolni župnik s kanoniki in  

drugimi duhovniki.



4. ADVENTNA NEDELJA

Prvi kristjani so bili prepričani, da bo 
Jezus po vnebohodu prav kmalu spet 

prišel in zaključil človeško zgodovino. 
Saj so ga slišali, ko je govoril: »Še malo in 
ne boste me več videli in spet malo in me 
boste videli.« Toda pri Bogu so te vred-
nosti čisto drugačne kot pri nas, ljudeh. 
Če je Izaija preroško nejasno govoril Aha-
zu, da bo neka mladenka rodila sina, ki 
bo človekov odrešenik, pa je v Marijini 
besedi: »Kako se bo to zgodilo, ko moža 
ne spoznam,« povsem jasno, da je kot ne-
dotaknjena devica spočela in rodila. Bog 
rad ubira v svojem načrtu najbolj nena-
vadna in neverjetna pota. Morda zato, da 
bi opazili, kako njegovi darovi niso ne-
kaj naravno samoumevnega, ampak res 
izredna, Očetov dar, ki že v svoji zamisli 
presega naravo. Pa najbrž tudi zato, da za-
živi občutje njegove neskončne presežno-
sti, ki v človeškem območju nikjer nima 
primerjave. V človekovi naravi je tudi po 
izvirnem grehu ostalo nekaj podobnosti 
z Bogom, nekaj Božjega razuma, pa tudi 
volje in srca, česar ne more izničiti nobe-

na stvar, celo ne v človeku, ki je zavestno 
zavrgel Boga, vero in poštenje. Vsak, ki 
ohranja naraven čut za lepoto in čudež-
nost življenja, bo vsako človeško rojstvo 
gledal z občudovanjem, tudi če ne ve, da 
življenje Bog ustvarja. Jaslice in vse doga-
janje in doživljanje ob njih so odraz tega 
veselja. Tako otrok doživlja ta dan, zato se 
prav vsakega, še tako trdega človeka bo-
žič vsaj nekoliko dotakne. Je rojstni dan 
Jezusa kot človeškega otroka, najboljšega 
in najlepšega med človeškimi sinovi. A 
to še ni pravi božič. Jezus res postaja člo-
vek, naš brat, naš sopotnik v vsakršnih 
življenjskih prigodah. Toda 25. december 
postane moj božič šele, ko v sebi začutim 
lepoto in moč njegove božanskosti. Ve-
rouk, molitev in življenjske preizkušnje, 
posebej močno pa zakramenti in bogo-
služje so le hrana za spoznanje in vero, 
da je Jezus Gospod in Bog, luč, ki prihaja, 
da bo moj Bog, moja vera in upanje, moja 
ljubezen, moja smrt in  življenje moje več-
nosti.

Anton Slabe

IZ BOŽIČNE POSLANICE NAŠIH ŠKOFOV
»Danes se vam je v Davidovem mestu rodil Odrešenik,  
ki je Mesija, Gospod!« (Lk 2,11)
Na naša srca znova trka božično sporočilo, ki je za vsakega izmed nas zelo pomembno. 
Novorojeno Božje dete nas vabi, da bi svoje življenje razumeli in dojeli v vsej pristnosti 
in bi ga mogli uresničiti. Bog sam je spregovoril na ta način, da se nam je vsega poda-
ril. S tem nam je dal zgled, kako naj mi razumemo svoje življenje in kako naj živimo: 
V luči ljubezni. Vsako življenje je sad ljubezni, zato ga lahko človek uresniči le v odpr-
tosti do sočloveka in do vsega stvarstva. Božje dete prihaja v ta svet, ki ga pestijo vojne, 
konflikti, vseh vrst revščine … Prihaja in nam s svojim prihodom prinaša svojo, Božjo 
logiko, v ospredje katere je postavljeno srce. Srce, ki vidi, čuti in odgovarja na vse stiske 
in vse bolečine. A to pomembno sporočilo božiča gre pogosto mimo nas. Zakaj? Ker nam 
tolikokrat zmanjka poguma, da bi odprli vrata svojih src in bi dopustili, da se nas Božje 
dete v jaslicah dotakne s tem svojim veselim sporočilom. Vendarle pa je vsak božič nova 
priložnost zame, zate in za vsakega izmed nas. 
Letošnji božični praznik obhajamo v zadnjem tednu jubilejnega svetega leta, zato naj bo 
tudi letošnji božič svetoleten v smislu, da bomo naredili še odločnejši korak k jaslicam, 
od koder prihaja vedno novo, neuničljivo upanje. Vsem ljudem dobre volje voščimo vesel 



in blagoslovljen božič. Naj nas božična skrivnost tako prevzame, da bo vsa naša pri-
hodnost, predvsem pa, da bodo dnevi novega leta 2026 prežeti z mislijo: »Nismo sami, 
z nami je Bog in njegova neizmerna, večna ljubezen.«   

DOGODKI PRED NAMI
•	 V ponedeljek, 22. 12., ob 18.30, bo nadškof msgr. Stanislav Zore daroval sveto 

mašo za domovino.  
•	 V sredo, 24. 12., bodo ob 16.00 slovesne večernice in somaševanje stolnega kapi-

tlja. Ob 21.00 bo družinska božična maša, daroval jo bo župnik, ob 24.00 pa pol-
nočnica, ki jo bo daroval nadškof msgr. Stanislav Zore.  

•	 V četrtek, 25. 12., bo slovesno sveto mašo ob 9.00 daroval nadškof msgr. Sta-
nislav Zore, sveto mašo ob 16.00 pa škof msgr. dr. Franc Šuštar. Po večerni sveti 
maši ob 18.30 bo božični koncert zbora Consortium musicum in slovenskega ba-
ročnega orkestra.

•	 V petek, 26. 12., bodo svete maše po prazničnem redu.
•	 V nedeljo, 28. 12., bo ob sklepu svetega leta ob 16.00 v stolnici slovesna sveta 

maša, ki jo bo daroval nadškof msgr. Stanislav Zore.       
•	 V sredo, 31. 12., se bomo pri sveti maši ob 18.30 zahvalili za preteklo leto in zape-

li zahvalno pesem. 
•	 V četrtek, 1. 1., bodo svete maše 

dopoldan ob 8.00, 9.00, 10.30 (ob 
6.00 in 7.00 je ne bo!). Sveto mašo 
ob 16.00 bo daroval škof msgr. dr. 
Franc Šuštar. Po sveti maši bo bla-
goslov otrok. 

•	 V petek, 2. 1., ne bo molitvene 
ure ob 15.00 in svete maše ob 
16.00.  

•	 V soboto, 3. 1., ne bo svete maše 
ob 16.00.

•	 V torek, 6. 1., bodo svete maše po 
prazničnem redu. Slovesno sveto 
mašo ob 9.00 bo daroval nadškof 
msgr. Stanislav Zore. 

•	 V soboto, 10. 1., bo ob 16.00 me-
sečna sveta maša za domovino.       

•	 V nedeljo, 11. 1., bo nadškof msgr. 
Stanislav Zore pri sveti maši ob 
9.00 podelil bogoslovcem službo 
akolita.  

•	 V nedeljo, 18. 1., bo ob zaključku 
jubilejnega leta zbora pri sveti maši 
ob 18.30 ter po njej sodeloval in 
imel koncert MePZ Anton Foerster. 

TRIJE SVETI VEČERI
Po stari slovenski navadi se po družinah 

na vse tri svete večere zberemo skupaj in 
ob molitvi ter prepevanju božičnih pesmi 

blagoslovimo domove in družine.  
Ne pozabite in ne opuščajte  

tega lepega običaja!



NAMENITEV DOHODNINE
Davčni zavezanci lahko do 1 % 
dohodnine namenite tudi za 

financiranje naše stolne župnije.
Čas za oddajo izjav na FURS je do  

31. decembra. Boglonaj vsem, ki se 
boste odločili za tako obliko pomoči 

naši župniji.

TBB – stolniška oznanila  
izdaja Stolni župnijski urad. 
Odgovarja Roman Starc, župnik.  
Dolničarjeva 1, Ljubljana.  
roman.starc@rkc.si / 041/746 354
https://zupnija-lj-stolnica.rkc.si

Informacije dobite tudi na spletnem 
naslovu: http://stolnica.com
Stolnica - Ljubljana - Cathedral
@stolnica

Mobilna aplikacija
 Stolnica

 SKUPNA MOLITEV V
 STOLNICI

Vsak dan: 8.30 in 18.00: rožni venec
Nedelja: 15.30: molitev pred 
izpostavljenim Najsvetejšim 
Prvi četrtek: Po večerni maši molitev 
v čast svetemu Jožefu 
Prvi petek: 8.30: molitev pred 
izpostavljenim Najsvetejšim
15 00: ura Božjega usmiljenja

Prva sobota: 8.30: molitev pred 
izpostavljenim Najsvetejšim

URNIK SVETIH MAŠ
Delavniki: 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 
10.30, 18.30
Ob prvih sobotah in prvih petkih:  
tudi ob 16.00

Cerkveni prazniki na delovni dan: 
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.30, 16.00, 18.30
Nedelje: 6.30, 8.00, 9.00, 10.30, 11.30, 
12.30, 16.00, 18.30

GODOVI IN PRAZNIKI 
•	 Nedelja, 21. 12.: 4. adventna nedelja
•	 Ponedeljek, 22. 12.: sv. Frančiška Cabrini, 

redovna ustanoviteljica 
•	 Torek, 23. 12.: sv. Janez Kancij, duhovnik
•	 Sreda, 24. 12.: Adam in Eva, sveti večer
•	 Četrtek, 25. 12.: BOŽIČ, Gospodovo 

rojstvo
•	 Petek, 26. 12.: sv. Štefan, diakon, prvi 

mučenec, dan samostojnosti in enotnosti
•	 Sobota, 27. 12.: sv. Janez, apostol, 

evangelist
•	 Nedelja, 28. 12.: SVETA DRUŽINA
•	 Ponedeljek, 29. 12.: sv. Tomaž Becket, 

škof, mučenec
•	 Torek, 30. 12.: sv. Feliks I., papež
•	 Sreda, 31. 1.: sv. Silvester, papež, drugi 

sveti večer
•	 Četrtek, 1. 1.: Marija, Božja Mati, novo 

leto – dan miru
•	 Petek, 2. 1.: sv. Bazilij Veliki, škof, 

cerkveni učitelj, prvi petek
•	 Sobota, 3. 1.: Presveto Jezusovo ime, 

prva sobota
•	 Nedelja, 4. 1.: 2. nedelja po božiču 
•	 Ponedeljek, 5. 1.: sv. Janez Nepomuk 

Neumann, škof, tretji sveti večer
•	 Torek, 6. 1.: Sveti trije kralji, Gospodovo 

razglašenje
•	 Sreda, 7. 1.: sv. Valentin (Zdravko), škof
•	 Četrtek, 8. 1.: sv. Severin Noriški, opat
•	 Petek, 9. 1.: sv. Hadrijan, opat
•	 Sobota, 10. 1.: sv. Gregor Niški, škof, 

cerkveni učitelj
•	 Nedelja, 11. 1.: Jezusov krst


